

1.21
TUESDAY
利未記
21:1-24

「大祭司的頭上被聖油膏過，他既承受聖職，穿祭司禮服，不可在哀傷期間蓬頭散髮，撕裂衣服。他不可離開聖所，進入喪家；即使是自己的父母死了也不可，免得汙辱他自己和我的聖所，因為他已經奉獻給我——上主了。」（利21:10-11）

服事者的覺悟

利未記第21章提到祭司和大祭司的聖潔規定，還有有身體殘疾的亞倫子孫不能擔任祭司的條例。這些規定可能讓人覺得難以想像，特別是12節說到，為了保持聖潔，祭司甚至不能參加自己父母的喪禮。這是因為祭司不只是自己的工作，還影響整個信仰群體。他們專注於在聖所事奉，代表以色列人到上主面前，因此需要完全反映上主的聖潔，避免接觸象徵罪和死亡的不潔。

今天，我們不再遵守舊約祭司的規定，但在教會生活中，我們也可能因為專注於上主的事工而面臨挑戰。例如，我們可能需要花時間參與教會活動、關心或陪伴他人，甚至做出一些放棄。但這些付出並非沒有回報，因為上主會記念我們的忠心，並以祂的恩典回應我們。

但願我們能夠有服事者的覺悟。主耶穌也說過，為福音的緣故付出和撇下的，上主都會加倍祝福（路18:29-30）。所以，當我們選擇專心追隨上主，雖然會有困難，但也會經歷祂特別的恩典和祝福。

上帝卑微的僕人 神學家宋泉盛牧師安息主懷



曾任台南神學院院長、普世改革宗教會聯盟主席的宋泉盛牧師，出生於1929年10月19日，因甲狀腺癌，於11月24日清晨在淡水馬偕紀念醫院安息主懷，享壽96歲。（全文內容請至TCNN閱讀）

配得事奉的上主，我願意甘心樂意的服事祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。